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Передплата
на «РУСЛАНА» виносить:

в Австриї:
І на цілий рік . 10 зр. (20 кор.)
; на пін року . 5 зр. (10 кор.)
( на чверть року 2’50вр.(5 кор.)
• на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.) ;

За границею:
па цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на гіів року . . 8 рублів

або 18 франків
! Поодиноке число но 8 кр. ав. і

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а яе возьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові щ о два
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Еке- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє вастереженв. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїні 
10 кр, від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. П о
дяки і приватні донесена по

5 15 кр. від стрічки.

.ской до Петербурга. Се є заразом нако-'би яким стратегічним штабом против власних
слухачів. Ще слухачі не розійшли ся були з уні
верситету, а вже заграли телефони та телегра
фи. Ректор Рідиґер поїхав сам до намісника, а 

(X) Безпосередно перед памятною кон-! північ через Вологду аж по Біле море. І телеграфічно віднесено ся не лигне до міністрів

Миролюоивии сусїд. і нечна стация зелїзницї, що иде дальше на 
І схід через Рубіньск з одного боку до Ко- 
! строми над Волгою, з другого боку на

ференциею в справі розброєня в Газі, спо-?3 викінченєм сеї дороги нової, обчисленої 
водованош заходами росиііского царя, у- на 105 мілїонін рублів, буде утворена сіть 
творено в Росиї нові воєнні корпуси якби
для піддержки намірів розброєня, а тепер
приходять вісти про довершені події, котрі 
також богато насувають всяких думок.

Вправдї не маємо тут діла з новими 
воєнними корпусами, але з зелїзними до
рогами, положеними прямо против австрий
скої монархії, і то з подвійними парами 
шин, доведеними аж до чорножовтих стов
пів на австрийскій границі'.

Одна з тих доріг знана вже з давнїй- 
іних часів і веде з полудня з над Азов- 
ского моря на Полтаву, Київ до Ковля. 
Траса сеї зелїзницї досягає на сїй стациї 
дорогу, що рівнобіжно у відповідній від- 
стани від галицкої границі іде з Варшави 
на Люблин і служить очивидно стратегіч
ним цілям. Будову сеї лінії, котрої страте
гічний характер потверджує також ся об-

др. Гартля і др. Пєнтака, але навіть ідоп .Я вор- 
ского, презеса польского Кола. Порушено всі 

майже прямолінійна від границі австрий- пружини з вправою і скоростию перебіглого бір- 
ско-нїмецко-росййскої аж до Білого моря, жевнка. Заким молодїж могла отямити ся, она 

Стратегічне значінє має лише часть була вже очерненою, споневіраною, осудженою 
нової зелїзницї на захід від Волги і має і засудженою.
ціль, облегчити на случай мобілїзациї го-і Зовсім зрозумілою річиго е, що молодіжне 
ловні транспорті! війска двох зелїзниць з усвіла оборонити ся, як належить, перед тою на- 
ІІетербурга до Варш ави і з М оскви д о В ар - 'в ал о ю  польскої гакати. Навіть наші посли у 
ш ави. Щоби оцінити її значінє, треба пер-ІВідни не мали достаточпих інформаций, щоби 
ше взяти в рахубу спроможність обох зга- могли пояснити допитуючим ся зі всіх сторін 
даних тепер доріг на случай мобілїзациї. і »цро руску революцию«(!), та щоби в першій

Лінія Петербург-Вильно-Варшава мо- хвилі могли були представити мінїстрови річ у 
же найбільше 50 поїздів на день там і . властивім сьвітлї. Се всьо склало ся ще на те, 
з поворотом вислати. Наколнб з розміще- що нашу молодїж осуджено в міністерстві і ви- 
них здовж сеї лінії 5 корпусів вислано дано єї на ласку і неласку шовіністичного і во- 
з близших границі два пішим маршом, то рожо настроєного для неї львівского сенату, 
остало би до перевозу зелїзницями 3 кор-і
пуси і дві дивізиї, а рахуючи на се 350 у Львові-
поїздів, потреба би 7 днів на тій лінії до Звісною вже нашим читачам є відозва унї-
перевозу. Друга лінія Мовсква-Мяньск-Вар- верситетского сенату до молодїжи. Поминаємо 

ставина, що она проходить мало заселені | шава може денно вислати до 40 поїздів, а вже релєґациї, які наступили по сій демонстра- 
околицї і не може бути виплатною, ведено1 колиб з 6 над нею розміщених корпусів, циї. Бо хотяй в наслідок незломної солїдарно- 
з великим поспіхом. Она має бути готова?два найблизше границі розставлених в и - !сти рускої молодїжи сенат не маючи під рукою 
вже з початком слідуючого року, а тим-‘слано нішо, то остало би 4 до перевозу і винних, покарав безвинних: трех комітетових, 
часом від кількох місяців заведено там'се вимагало би 450 поїздів, отже в най- які скликали легальне віче, а підчас нелєґаль- 
>тимчасовий« товаровий рух на готових'ліпшім разі 11 днів часу. Се обчислене' ного навіть не були в салі, та ще двох акаде- 
частннах сеї лінії. Її стратегічна задача є показує, яку вагу має ся трета зелїзниця миків, яким не лише не доказано вини, але на-
очивидна з огляду на спроваджуване війок 
стаціонованих на північнім побережу Азов- 
ского моря, іменно 1-го воєнного корпусу,
відтак 9-го і 21-го корпусу з київскої ґу - ' війск на австрийску границю о 3—5 днів, 
бернїї на австрийску, зглядно на галицку 
границю.

Ще важнїйшою представляє ся друга 
нова зелїзниця, котра має цікаву історию.
Сеї весни мав шеф Генерального штабу 
француского Генерал Пандесе підчас свого 
побуту в Петербурзі вельми рішучо насто
ювати на будову сеї дороги, опісля гіо 
пізнїйшім побуті міністра Делькасе в Ро
сиї і з нагоди царскої подорожі! до Фран
ція затягнено та'м позичку, котра мала до
помогти до скорої будови сеї зелїзницї 
француским грошем. Наслідком сеї умови 
серед літа задержано вже розпочату будо
ву другої росийскої зелїзницї, що мала 
лучити ся з сиберийскою; заняті при тій 
будові інжинєри і робітники одержали сей- 
час гіриказ, удати ся на дорогу розпочату 
так таємничо і розпочати там зараз потрі
бне трасованє. Для прнскореня розпочато 
трасоване нараз в двох місцях і робота 
має бути до лютого найпізнїпше готоза.
Нова зелїзниця, як говорить урядове нро- 
памятне письмо, має мирну задачу, від
крити дорогу сьвітовому рухови до Литви 
і західної Росиї, а також найдальший Схід 
Росиї прямо злучити з зелїзницею Триєст- 
Відень-Москва. Она іде від стичної точки 
австрийскої, нїмецкої і росийскої границі, 
користуючись єствуючими дорогами через

Сєдльце-Болоґоє, котра може денно 15—40  віть жадної виднїйшої участи в згаданім вічу, 
поїздів переняти від обидвох згаданих зе - ' Але сей засуд не є анї вчасти таким оби- 
лїзниць, а тим самим приспішити висилку дливи.м та визиваючнм, якам прямо є відозва

Такий зиск часу не потребує дальших по
яснень. Не потреба також розводити сн 
над тим, скілько зискала готовість зачіпної 
війни Росиї, маючи нові стратегічні доро
ги з найдальшої півночі! і найдальшого 
полудня до австрийскої границі і о скілько 
поправили ся стратегічні відносини вели
чезного царства.

Борба за руский університет.
У Відчи.

Можні впливи Поляків з одної сторони, а 
фальшиве представлене подій на львівскім уні
верситеті, зробили своє. На послїднім засїданю 
палати послів Русини мусїли вислухати дуже 
терпкі слова з уст міністра просьвіти д-ра Гар
тля. Мінїстер опирав ся на офіцияльних інфор- 
мациях, які одержав зі Львова, а нізвідки не 
одержав був згідних з правдою, обективних 
реляций про виступлене нашої молодїжи, тому 
і не диво, що осудив єї строго.

Не лише Нїмцеви-мінїстрови, але і своїм 
людям ішли мурашки поза шкіру, коли прочи
тали вперве страшні описи «гизкісії дхуаїїбхх’ 
па ипімегзуіесіе* в польских часописях. Наша 
академічна молодїж не поінформувала руских
редакций достаточно та з потрібного скоростию, 

Кельні до Седлець, на схід Варшави. Звід-' тому ми могли уепокоїти нашу нублику аж на 
си починає ся нова будова зелїзницї дов-| другий день, коли вже польскі часописи вилля
тої на ) 240 верств через Більск, Лїду до І ли пїле озеро калу та брехні на учасників унї- 
БолоГоє. Се означує менше-більніе поло- і верситетскої демонстрації.
вмну довжини Миколаївскої дороги з Мо- А окрім того сам сенат показав ся немов

сенату до академічної молодїжи. Ще ніколи і, 
здав ся, жаден сенат не промовляв до своєї моло
дїжи в такім тоні, не лицюючім повазі та по- 
кликаню професорів, анї невідповіднім супро- 
тив інтелігентної молодїжи університету.

Бували на університетах далеко гірші бучі. 
Перед десятими літами устроїла була акаде
мічна молодїж заказане віче в ратушевій сали і 
мимо того, що тодїїнний ректор др. Пєнтак при
був сам лично інтервенїювати, віче відбувало ся 
дальше, ухвалило «найвисше обурене» тодїшно- 
му мінїстрови просьвіти бр. Ґавчови, ухвалило 
резолюцию з жаданєм єго димісиї і т. д. і т. д. 
Наслідком сего були вправдї одна релєґация 
(теперішнього посла Брайтера) і кілька «наган 
перед сенатом», але сеї нагани не узагальнюва
но на загал молодїжи як тепер, не лаяно єї пу- 
блично обидливими висказами.

Теперішня відозва сенату є тим більше о- 
борюючою, що сенат, ігноруючи 650 руских 
слухачів, видав єї виключно по польски та не
мов звертає ся до польскої молодїжи, щоби она 
«хугЬийхіІа р ат іес  о оЬохУІ^гкасЬ роаіизгеп- 
зіхха и ІусЬ ХУазгуеЬ Коїедоху, кїбггу о пісЬ 
гаротпіеіі. Що під тими «забувшими» можна 
розуміти лише Русинів, лише руску молодїж, 
про се не схоче ніхто сумнївати ся. А хугЬи- 
сігас ровІи82ЄП8І№о мають они «вкапохусгд, £0- 
іохуозсщ До оЬгопу р о х х 'а у і  і р г г у х у і і е -  
І 6 \\ пазхеі А ітае  Маігіз.

Дуже сумне сьвідоцтво виставив сенат сам 
собі, коли уважав відповідним помістити у відо
зві ось який зворот : м /гум ату  Ісгаг т іосіг іе і 
акасістіска (роз. роїзк^), аЬу XV Цсгпобсї г 
хуїасігаті акаД етіск іет і 8Ігге£Іа р о х с а д і  і 
її о по ги  ХУзгесЬпісу. Як се можуть зрозуміти
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академики-Поляки, котрі вже без того так во
рожо заманїфестували ся против своїх товари
шів Русинів, як і їх жадане руского університе
ту? Не інакше, як тілько: «Приходїть на виклад 
не голіруч, а колиб Русини поважили ся демон
струвати против проф. Твардовского, то »вибий
те їм се з голови...» в дословнім сего слова 
значіню.

Таке а не иньше вражіне відозва сенату 
мусїла викликати на кождого Русина. Такий а 
не інакший дух віє з відозви сенату! Є се про 
стою провокациєю рускої молодїжи, якої демон- 
страцию називає сенат »оЬ)а\\'ет сігікобсі». Се 
не лише безтактний крок сенату, але явне з а 
значене свого ворожого становиска супроти ру 
скої молодїжи. Завзив сенату, звернений до 
польскої молодїжи, за противдїланєм патріотич
ному домаганю рускої молодежи що-до основа
на руского університету не приносить чести не 
лише сенатови, але навіть і сій молодїжи. Сей 
поклик вказує на се, що сенат числить на поль
ску молодїж, що она в довірю на свою чисель
ну перевагу піде за девізою: иястук перед сира- 
ведливостию !

Наша молодїж.
Наша молодїж, якій польска шовіністична 

молодїж ухвалила »поміч» в формі резолюциї, 
взиваючої сенат, аби „легко карав ексцедентів**, 
видала у відповідь ось яку заяву:

„Зібрана на довірочнім зборі з 28. падоли
ста 1901. україпьско-руска молодїж академічна 
складає слідуючу заяву:

При кінци довірочних зборів польскої мо
лодїжи з дня 27. с. м. ухвалено відзив до унї- 
верситетского сенату в цїли як найлагіднїйшого 
караня учасників віча з 19. с. м.

З  огляду на се, що ту резолюцию ухвалено 
вже в неприсутности симпатичної з нашими до- 
маганями части молодїжи, —що сю резолюцию 
ухвалили ті самі люди, що подібне змістом а на 
початку обрад поставлене внесене відкинули, — 
з огляду на се, що резолюцию сю ухвалили ті 
самі люди, що перед кількома днями на зборах 
Сгуіеіп-Ї отверто висказали супротив нас ворожу 
невтральність, осудили наші домаганя, напятну- 
вали події і радували ся надією, що „борбі- 
факси“ понесуть «належну» остру кару, а навіть 
кинено там слова, щоби нам відмовити това- 
риских прав, — отже люди, в котрих прихиль
ність україньско руска молодїж абсолютно віри
ти не може, — в виду сего, що сю резолюцию 
уважаємо тілько нужденною парафразою внесе- 
ня поставленого симпатизуючим з нашими по
стулатами відломом польскої молодїжи, котра 
в повнім значіню поступає після девізи «вільні 
з вільними» а не воює тілько фразами, - з о -  
гляду вкінци на се, що ту резолюцию мусїли би 
ми уважати верхом ласки для себе, а такої ла
ски і від таких людий не можемо приняти і не 
приймемо —

Руско-україиьска молодїж вважає ту резо- 
золюцию прямо верженою собі В лице обидою 
і жадає рішучо, аби академічний Сенат і дисци
плінарна комісия в дальшім своїм поступованю 
безусловно не оглядали ся на ту резолюцию, 
але поступали против нам за власним, хочби й 
суворим СУДОМ.

За україньско-руску академічну молодїж: 
Василь Вайковсісий, слух, філ., Роман Вурбас, 
слух, прав, Іван Виханьский, слух. прав.

Ся заява відзначав ся спокійним та рішу
чим тоном, який дає лише віра в справедливу 
справу та почуте оправданя перед власною со- 
вістию. Молодїж хоче радо понести жертви і 
приняти кару за сьвяту справу. Честь їіі за те 
— ми можемо нею гордитись і надіяти ся на 
неї. За те она може бути певною однодушної 
підмоги цілої рускої суспільности. Ми перекона
ні, що як до тепер молодїж поступала з пова
гою і розумом, та з цілим достоїньством пово
дила ся супротив дикої нагінки польскої праси, 
так і тепер не дасть спровокувати себе відозвою 
сенату, та не посуне ся до чинних демонстра- 
ций, які виставили би єї на побої шовіністич
них товаришів-Поляків, а надто звалили би усю 
вину сумних наслідків на єї рахунок. Ми певні, 
що наша молодїж займе достойне становиско 
у сїй поважній хвилі, але заразом і віримо, що 
она не дасть обиджувати себе, анї закопати 
справу руского університету!

Учительскі семинариї.
(Вільна слів з огляду задуманої реформи семіта 

ршв учительских).

(Конець).
Другим не менше важним як теоретична 

наука є фахове образованє. На практичне підго 
тованє учителів призначені є крім теоретичної 
науки педаґоґії 2 години на перший ніврік, а 8 
год. на другий ніврік тре того року і 6 годин 
четвертого року. Крім науки педагогії учать ся 
ще кандидати IV. року методики кождого пред
мету. Практичні вправи відбувають кандидати 
в школі вправ під проводом взірцевий учителів.

Як теоретична наука стремить до придба
на відомостий, так в школі впран учать ся опа
новувати материял науковий, призначений для 
шкіл народних і примінювати в практиці. При 
утраквістичних семинариях маємо дві школи 
вправ с. є польску і руску. Тут доперва найлуч- 
ше виказує ся, о скільки кандидат опанував я- 
зик викладовий, материял науковий і о скілько 
примінює теоретично придбані відомосги з на
уки педагогії і другі.

Скоро маємо вже школи взірцеві, тож хо
дить лишень о розширене часу, в котрім би 
кандидати менше занимали ся теоретичною на
укою, а свобідно вправляли ся практично. При 
нинішнім устрою, з огляду, що материял науко
вий не дасть ся в цїлости обняти в трех літах, 
треба значну часть часу IV. року призначати на 
теоретичну науку, а лишень б годин перебувати 
в школі вправ. З  огляду на значне число кан
дидатів, скількість кляс належало би конче роз
ширити час на практичні вправи, а се не дасть 
ся інакше осягнути, як тілько через придане 
одного року науки. Як бачимо з сказаного, ф а
хове образованє полягати має на присвовню со
бі засад всіх галузин педагогії, як нсихольоґії, 
льоґіки, дидактики, методики, пізнане закона 
шкільництва народного, істориї педаґоґії, опер
тої на виїмках лучших педаґоґів, пізнане підруч
ників школи народної і практичну вправу в при- 
норовленю присвоєних засад в взірцевих шко
лах. Всі ті галузі, що стремлять до фахового 
образованя суть так обнимаючі, що на переве
дене їх не може вистарчати дотеперішнє число 
годин, хотяй є оно досить значне, тож з сего 
випливають дві остаточности, або материял на
уковий вичерпує ся ідучи скорим темпом а кан
дидати не можуть єго собі присвоїти або обти
нає ся материял, через що так в однім як і в 
другім разі є некорисне.

Вже при нинішнім стані' річнії є при семи
нариях учительских замало сил учительских. 
Етаг чотирох головних учителів в порівнаню до 
числа годин є за малий. Коли звернемо увагу, 
що в східній Галичині суть аж три мови, то 
число чотирох учителів є безуслівно за мале. 
Счисливши години, які мають обняти чотири 
сили, випаде їх більше-менше 100 — тож число 
занадто вистарчаюче для 5, а не 4 сил. Возьмім 
се в другий спосіб: господарство і хемія та 
істория природи припадає на одного учителя, 
математика і фізика на другого, а три язики 
що обнимають з істориєю і Географію 54, на дві 
другі силі. На такім розкладі мусить все терпі
ти один з язиків підчас коли до кождого з них 
повинна бути осібна фахова сила, особливо же 
до язиків краєвих, котрі яко викладові стано
влять наче підставу і подають характер закла
дові!.

Побіч сил учительских дуже важною річию 
є також як відбув іє ся утраквізм. В польских 
семинариях веде ся все діловодство в язиці 
польскім, учать ся всіх предметів в сім язицї 
хотяй може бути наука рускої мови яко пред
мету. В так званих утраквістичних семинариях 
веде ся все дїловодствво в язиці польскім, а 
тілько ріжниця полягає в тім, що декотрі пред
мети подає ся в язиці рускім при рівночаснім 
нодаваню номенклатури і відпитуваню в другім 
язиці, в тім, що обі мови краєві суть обозязко- 
ві та що для фахового образованя учителів є 
дві школи вправ в польскім і рускім язиці. Ви
магати тут мусимо передовсім, аби до мови 
рускої була при всіх семинариях вітворена по
сада старшого учителя та щоби в дпісности 
учителі всіх предметів були панами обох язиків 
викладових, бож інакше годі розуміти утраквізм, 
а тим менше можна єго перевести.

Передовсім повинно бути ясно висказане 
на чім полягає утраквізм в семинариях схід
ної Галичини, котрі предмети мусить ся викла
дати но руски, а котрі по иольски і відповідно 
до сего повинні бути приноровлені підручники 
а заразом подана термінольоґія другої краєвої 
мови. Ясне поставлене справи може усунути 
всякі толки, а відповідно уложені підручники 
тілько скріпити можуть науку.

З огляду, що кандидати утраквістичних 
семинарий можуть занимати посади в школах 
з викладовою мовою польскою або рускою, що 
в одних і других школах наука другої краєвої 
мови є обовязкова, виходить, що кандидати ста
ну учительского повинні на тілько уміти рівно 
обі мови краєвої, але знати заразом терміна- 
льоґію одну і другу, та щоби цілу науку могли 
вести в даній могі.

З  сего знов випливає, що при кождій та
кій семинариї повинен бути передовсім сталий 
старший учитель до краєвої мови, але всі учи
телі повинні бути обізнані з обома викладовими 
мовами, аби в тім напрямі приготовляли учи
телів.

Праця учителів при семинариях учитель
ских є нерівно більша, ніж при других заведе
них наукових. Від учителів семинарий вимагає 
ся не тілько образованя, але зрілого досьвіду, 
знаня шкільництва народного у всіх єго проя
вах, до котрого кандидатів приготовляти мають, 
а також методику даного предмету, котрої нау
чити мають, аби народні учителі, вийшовші з 
семинарий, не мацяли на омацки, але з сьвідо- 
мостию до научаня брали ся. Коли до сеї праці 
додамо практичні іспити квалїфікацинні, то по
бачимо, що число учителів при поодиноких за
ведених є замале, а рівнож число годин науки 
припадаюче на одного учителя є безуслівно за 
велике.

Помішуючи отсю маленьку розвідку, ба
жаємо докинути одну цеголку до загальних га
док, а тим самим заняти і нашу суспільність 
так важною квестиєю народного шкільництва.

Д о п и с ь.
З Коломиї.

(Збори в справі руского університету. Дівочий Ін 
ститут в Воломиї).

Дня 27. падолиста мало відбути ся в Ко
ломиї віче в справі університету скликане това
риством політичним „Народна Воля". — Понеже 
вже було 10 мінут по означеній годині, а збори 
не розпочали ся, то комісар староства Барто- 
шевский (гой самий, що то для аванзу перей
шов недавно на латиньский обряд) — розвязав 
збори. Відбули ся отже збори за запросинами. 
Голорою був др. Калитовский з Борщева, за
ступником Ів. Бородайкевич, а секретарував 
академик В. Войцаровский. Збори вислухали з ве
ликим заінтересованєм реферату акад. Льонгина 
Цегельского зі Львова і нагородили єго рясни
ми оплесками. Одноголосно принято резолюцию 
жадаючу отвореня руского університету у Льво
ві — а поки-що паралельних катедр, почім на 
внесене д-ра К. Трильовского ухвалено висказа- 
ти признане рускій адад. молодїжи у Львові а 
надто єще дві слідуючі резолюциї:

«Висказуємо глубокий жаль, що найшла ся 
горстка польскої молодїжи, котра віднесла ся 
так ворожо до змагань львівскої рускої моло
дїжи в справі руского університету, як се стало 
ся на зборах Сгуїеіп ї акасіешіск-ої у Львові.

«Висказуємо симнатию тим Братям Поля
кам, що так завзято борять ся за свою народ
ність в Познанщинї і визказуемо наше обурене 
по причині переслідувань, які мусить] зносити 
польский нарід в тій польсиїй країні зі сторони 
пруского уряду і пруских гакатистів».

По зборах відсьпівано пісні „Ще не вмерла 
Україна", «Не пора» і «Який то вітер».

Д. ЗО. падолиста відбула ся нарада в комна- 
тах «Родини» в справі основаня приватноїрускої 
дівочої ґімназиї. — Усі бесідники висказува- 
ли ся за конечностию такої інституциї і охоту 
доложити всяких старань, щоби задумане діло 
ввести в жигє. — Лише др. Дудикевич старав 
ся зілляти зібраних холодною водою і доказа
ти неможливість зреалїзованя сего предпринятя. 
— На жаль — лише один проф. Раковский дав



з

єму належну відправу. Стало на тім, щоби кве- 
стию тую піддати публичній дискусиї, збирати 
доконче дані, хто хотів би віддати на слідуючий 
рік свої доньки до класи приготовляючої і ста
рити ся оснувати бодай інститут, де би дівчата 
приватно приготовлювали ся до іспитів ґімна 
зияльних.

При тій нагоді мусимо запитати, хто мав 
сьмілість і лице запрошувати на збори дотина
ючі такої важної національної квестнї — явного 
кацатского ренеґата.

Чиж таким поступованєм не надає ся ви
разної санкциї явній національній зраді? Чиж 
се не просте понижене кликати до народного 
товариства чоловіка, котрий явно вирікає ся на
родної мови, а демонстративно цвенькає по мо- 
сковски? — Чиж заховане ся академиків-каца- 
пів, статі «Галичанина», «Славяньского В'Ьку» і 
їх товариша «КагосІпісЬ Іізі-ів» єще не поучили 
наших «патріотів», як дивить ся кацапня на на
ціональну оеьвіту?! Але се хиба єще якась ре- 
мінїсценция з послїдних виборів, при котрих на
ші самі маститїйші члени «національно-демо
кратичної партиї» попирали московского рене
ґата! А! — єсли так — то що иньшого!

Н о в и н к и.
— Календар. В і в т о р  н и к : гр.-кат. Григория, 

Анатолія; рим.-кат. Францїска. — В с е р е д у :  
гр.-кат. Введене Пресьвятої Богородиці; рим.-кат. 
Варвари.

Пос. Барвіньский по дводневім побуті у 
Львові виїхав в суботу вечером до Відня, аби 
разом з пос. Романчуком представити нині у 
Відни депутацию руеких студентів зі Львова.

— З львівского університету одержуємо отеє 
«спростоване»: «На основі припорученя Виділу 
фільоеофічного ц. к. Університету у Львові про
шу Поважану Редакцию помістити слідуюче по
яснене: «В описах подій, що відбули ся у Львів 
ськім Університеті д. 19. листопада, піднесли 
часописи руські і польські між причинами, що 
причинились до роздразненя умів русько: моло- 
дежи, також і се, що Проф. Твардовський, 
бувши минулого року шкільного деканом, відо
брав на заеїданю голос Проф. Грушевському, 
коли тон промовляв по руськи.

Позаяк справа тая була предметом точної 
верифікациї протоколу з заеїданя з д. 11. лин 
ня с. р. на заеїданю з дня 16. липня с. р. і в 
протоколі' з того другого заеїданя є поданий 
стан справи згідно з правдою, — подаю отже 
відпис уступу протоколу, що відносить ся до сеї 
події в дословнім тексті.

«РгоГ Нгивгелувкі гаЬісга £Іо« і р гге та  
ро гизки. Огіекап ргозі ргоі. Нгизгехузкіе^о 
<1\\икп,1піе, аЬу рггстахсіаі ро роїзки. Осіу гай 
ргоі. Нгизгедазкі ргойЬіо іе) гасіойс піе сгупі, 
йгіекап гигаса від бо оЬеспеуо па розіесігепіи 
ртоіезога ідгука і Іііегаїигу гизкіе) сіг. Віисігій- 
зкіе^о г ргойЬа. Ьу Іеп іе Іо, со т о \с і  ргоі. 
Нгизгетовкі ро гизки, рггеНотасгуІ па ^х у к  
роїзкі, а §гс1у ргоі. Біисігіпзкі гасхупа (ро рої
зки) рггетаича1*, ргоі. Нгизгеи’зкі оризгега ро- 
зіесігепіе, піе росіа^с ро\¥ос1о\у зм'еуо хууізсіа».

Неправдива є також вістка, подана часопп- 
сшо «Оагеіа Ь[агос1о\¥а«, що Проф. Грушевський 
виходячи з заеїданя, тріснув дверми.

Отеє дійсний стан сеї справи. Львів, дпя 2. 
грудня 1901. р. — Ь. Ргпкеї, с. р. декан.

Ми помістили се «спростоване» в цїлости 
на доказ, що оно самого факту не «простує», а 
лише констатує, що він справді збув ся, як ви
димий доказ нетерпимости тодїшного декана 
супротив рускої мови на університеті, на якім 
она, будь-що-будь, повинна завеїгди і всюди 
найти пошану. Цїлию сего «спростована» була 
очивидно лише кінцева замітка, яка заперечує 
ложній вістці, поданій »Кагос16м'к-ою», а повто
реній всею гакатистичною пол скою прасок», не
мов то професор-Русин заманїфестував своє 
обурене «трісканєм дверий». В сім случаю на- 
місниківский орґан пішов за далеко в своїм 
шовіністичнім запалї і одержав належиту від
праву.

— Довірочні наради 63 Українців студентів 
львівскої політехніки відбули ся в суботу вече
ром в льокали товариства „Основа". На нараді 
ухвалено висказати найглубшу симпатию то- 
варишам-Українцям студентам університету, що 
підняли борбу за свій університет у Львові;

СКОНФІСКОВАНО. ВИ”
сказати признане тій частині польскої молодїжи, 
що на довірочних загально-академічних зборах 
дня 27. мм. відважно і рішучо сказала словапраз- 
ди заскорузлій частині своєї суспільности і това
ришів, а над молодїжию в роді членів „Сгуїеіп-Ї 
акаф “ збори техніків ухвалили перейти без д і-  
скусиї до дневного порядку. Вкінци ухвалено, 
що збори не находять навіть слів обуреня для

унїверситетского сенату, що видав відозву до 
польскої молодїжи дпя ЗО. м. м.

— В справі славяньских університетів в Ав- 
стриї. З  Берна доносять телеграфічно: Дуже чи
сленні збори, скликані в справі заснована че
сного університету в Берні, ухвалили однодуш
но резолюцию, котра домагає ся як найскоршо- 
го утворена такого університету і застерігає ся 
супроти всякого упослїдженя чесного народа в 
єго цивілїзацийних змаганях.

Також в Люблянї відбули ся дуже числен
ні народні збори, на яких ухвалено одноголосно 
резолюцию, щоби домагати ся у нравительства 
з цілим натиском заведена словіньского універ
ситету в Люблянї.

І в Празі відбули ся великі збори при уча
сти чесних, словіньских і руеких відпоручників 
та численних членів міских репрезенгаций в 
справі заснована південно-славяньского універ
ситету. Іменем Словінців Пльой подякував Че
хам за заяви симпатиї в тій справ'. На зборах 
рускі посли обговорювали справу утворена ру
ского університету у Львові. ГІ. Горжіца звертав 
ся остро проти Прус і обговорював події у Вже- 
снї і засуд, виданий гнїшеньским судом.

Одноголосно ухвалено резолюцию, що взи
ває ческих послів в державній радї, щоби по
пирали всюди і без перерви, з як найбільшим 
притиском стараня південних Славян около за
снована південно-славяньского університету.

Також ухвалено одноголосно додаткову ре
золюцию, що накладає такий сам обовязок що 
до утворена руского університету у Львові.

— «8уиі к ’ 8уеши«. З нагоди Різдвяних сьвят 
ріжні ческі товариства в Празі скликують збо
ри, котрі ухвалюють відозви до публики, щоби 
не купувала нічого у Німців. Ческо-народні ро
бітники скликали також подібні збори, на ко
трих ухвалили утворити краєвий союз женщин 
під згаданим кличом. «Т»І. 1г. Ргеззе» каже, що 
той союз буде мати антисемітский характер, 
тимчасом сама подає у своїй телеграмі, що цї
лию союза ческих женщин є така орґанїзация 
консумциї, щоби Чехи не купували нічого у 
Німців і нїмецких жидів. На згаданих зборах 
розвинула панна Земін програму того союза. 
Бесідниця ствердила справедливо, що економі
чна еманципация ческого народа доведе єго 
скорше до політичної самостійносте чим бесіди 
та полїтикованє мущин при пиві та цибусї. А 
ми, Русини, чим гірші від Чехів, а у кого ку
пуємо ?

— З Дирекциї почг і телєґраФІв у Львові. З  днем 
І. грудня створено нові почтові уряди: І) в Но 
воеїльцї, підгаєцкого поніта. До сего уряду на
лежать Конти, Ленчівкі і Тарасівна; 2) В Дзі- 
булках, жовківского пов. До него належать: Ар- 
тасів, Верини, Нагірцї, Передримельни великі і 
малі, Теодорсгоф, Генриківка і Воля ж штанецка; 
3) в Камінній, надвірняньского пов.

— Діло божевільпого »Рг/.егіз'лїі» доносить: 
Підчас богослтженя в церкві в Стрілисках но- 
вих, селянин Василь Кібайло нечаянно збоже
волів і кинув ся з ножем в руці на Миколу По- 
гло та, що клячав коло него, зранив єго в шию 
і утік. Нещасного з трудом повело ся спіймати, 
почім підставлено єго до з: веденя в Куль- 
паркові.

— Крадї к каси 3 Бережан доносять, щ» не- 
вислїджені доси злодії украли онодї в Мечищй- 
ві, з днірскої горальнї властителя маєтносги 
Герша Гировіца касу, в котрій було 6000 корон, 
котру опісля зовсім ненарушену закопали в гною.

Демонстраци ґімназиястів. В суботу попо
лудни ученики польских ґімназий у Львові з 
нагоди листопадових роковин по відсьпіваню 
патріотичних пісків на Личаківскім цминтари 
великою лавою потягнули — як пишуть поль- 

| скі часописи — перед нїмецкий консулат. По 
і дорозі' поліцая кілька разів розганяла молодих 
І патріотів, але они все немовби з землі вир >- 
■стали і з криками: «регеаі Прусак» дійшли аж 
ідо ринку, а звідси під напором поліцаї розбрили 
ся на всі сторони. Польска праса представляє 
се яко геройство польскої молодїжи, але найби 
се — припустім — зробили ученики рускої ґім- 
назиї, то чи та сама праса не назвала би їх 

і гайдамаками, ребелянтами і т. ин.?
і — Дамска пр іслуга. Не знаємо зовсім дотич
них приписів, кілько літ мають мати дівчата, 
що в трет орядних шинках сповняють функцій 

і кельнерок, «касиєрок» і «дам для забави го- 
Істий». Однак думаємо, що уживати 12-лїтні дїв- 
ічата до «уприємнена» побуту в кнайпі людям 
'наиів або зовсім пяним — навіть в престольнім 
І місті Львові — не лише є не на місци, але пря
мо каригідне. Дотичні власти повинні зарядити 
щось в тій справі, аби тим способом не ширила 
ся деморалїзация.

— Шекспір католиком Довгі віки ніхто не 
знав, якого віроісповіданя був анґлїйский дра- 

1 матурГ Шекспір. Католицкі писателї виказували 
з творів Шекспіра, що він був католиком. Сі 
здогади попирали ріжні люди, але автентичний 
доказ найдено недавно. По довгих заходах Ґу- 

.ґемон відкрив манускрипт Шекспіра, якій почи
нав ся словами: «В імя Отця і Сина і сьвятого 
Духа заявляю я, Вілїям Шекспір негідний член

сьвятої, апостольскої римскої релїґії» і т. д. Пі
сля сего зовсім певно, що Шекспір був като
ликом.

— Обманець в спідниці. У Відни увязнено не
давно Берту Папароля, 29-л'їтну матір пятеро ді
ти й. Єї муж, здає ся, коміняр, від давна лежить 
недужий і догоряє. Єї спіймано саме в тій хвилї, 
коли хотіла зесконтувати вексель на 6.000 ко
рон, з підписом ґр. Анастазиї Кільмансеґ, жени 
намісника долїшно-австрийского. Слідство вика
зало, що Папароля допустила ся цілого ряду 
обманьств. Она вироблювала посади, причім де- 
фравдувала кавциї, есконтувала фальшиві векслї, 
ошукувала ювилїрів і т. ин. Доси доказано їй 
обманьства на 461.500 корон.

— Йосиф Віраж, винахідник поспішного теле
графу, недавно помер в Пегатї в найбільшій 
нужді, проживши 32 літ. Менше-більше перед 
двома роками звернула загальну увагу система 
поспішного телеграфу, котру винайшов Віраж. 
Ся система полягала на тім, що букви звичай
ного письма треба було дірявити при закладаню 
до висилаючого приладу, а потім приймаючий 
апарат сполучений із фотографічним приладом 
відтворював фотографічно письмо в менших 
розмірах. А що висилаючі та приймаючі апара
ти дїлали незвичайно скоро, тому можна було 
в короткім часі' переслати дуже довгу телегра
му. Хибою нової системи було се, що дірявлене 
депеш перед висилкою забирало богато часу; 
роблено численні проби з новим апаратом у 
ріжнйх краях, а потім притихли нараз вісти про 
винахід Віража, а винахідник не найшов нікого 
в Пештї, хто би допоміг єму материяльно.

— Міжнародна вистава в Коренгазї відбуде ся 
в 1903. або 1904 р. Проект вистави вже по ча
сти оброблено. Послідна вистава в Копенгазї 
відбула ся ще в 1888. р. і покінчила ся дифіци- 
том моральним і фінансовим. Від того часу всі 
галузн промислу, торговлї, наук і т. д. в Данії 
зросли і тепер она може гідно представити ся 
сьвітови.

— З поезий Уляни Кравченко.
Скарб душі.
За тим, з чим доля тебе розлучила, 
не побивай ся, сестро, безнадійно — 
те, що правдиво серцем полюбила, 
не відбере тобі ніяка сила —
се буде жить в душі твоїй постійно.

*
Душа те, мов цінную жемчужину, 
в сьвятій скарбниці спогадів вкриває — 
оно як ангел твій в лиху годину 
пійде з тобою в бій і в хуртовину 
і в час конання промінєм засяє.

— Полк Адімітів. «ВсиїзсЬе 2екип£ Іііг Фе 
Міесіегіапсіе» розказує веселу подію зтрансваль- 
скої війни: Недалеко Клєрксдорпу е Трансвалю 
Бури полонили 40 люда анґлїйского полку гуза- 
рів. Бурам дає ся відчувати недостаток одїжи, 
тому поздирано полоненим уніформи аж до 
послїдногс кусника біля. Опісля післано їх до 
анґлїйского табору. На другий день вислано 48 
люда з того полку, щоби пімстили своїх това
ришів, але і ті попали ся у засідку і їх сгріти- 
ла та сама доля, іц» і попередних. Від тоді на
зиває ся ІЗ. анґлїйский полк «полком Ада- 
мітів». .

— Америкакьска качка. Одна з американьских 
часописів доносить: В середущій Америці, в Нї- 
караґві, відкрито незнану доси кровожадну ро- 
стину, яку називають «диявольским путом*. О- 
дин американьский природознавець, Дунстан, 
побачив, що єго пса стискає струнке галузє не
знаного доси дерева. Галузе було без листя, об
ліплене липкяо мазию. З великою трудностию 
повело ся Дунсганози оезободити ледви живого 
пса з обіймів розтини, котра ссала кров з бід
ного зьвіряти. Природознавець завважав, що і 
єго руки були закровавлені, а галузки крово- 
жадпої ростини прилягали до него, як би хотіли 
єго спіймати в свої обійми. Галузки сеї ростини 
покриті, як каже Дунстан, ссавками, котрі виси
сають незвичайно скоро всю кров з зьвірять, 
що дістануть ся між галузки.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 2. грудня. Депутацию руеких сту

дентів прийме мінїстер доперва нині о 3. годині 
пополудни.

Льондон, 2. грудня. Тішеа доносить, що 
Китай під напором Япанїї зірвав переговори з 
Росиєю в справі Манджуриї.

Відень, 2. грудня. Потверджує ся вість, що 
першого шефа секциї в міністерстві загранич- 
них справ, ґр. Николу Шенцена, іменовано ав- 
стро-угорским амбасадором при Ватиканї.

Претория, 2. грудня. Оголошено тут лїсту, 
котра заключає в собі імена бурских провідни
ків, що їх прогнано на все з краю.



С0Ю 88ЕИМ Егпезіа ТЬома.
у Львові, в пасажи ..ГЕРМАНА'' ул. Сснїшна 

Небувала, сензацийна проґрама! 
від 16. до ЗО. падолиста 1901.

При співучасти війскової музики 80. п. п.
1) С0П8І МагІОЗ, урвитель в воздусї і по

дорож на орлї. 2) Ргегез Сагапдеоі, пародисти 
танцю ІоигЬіІІоп. 3) І_ез Ігоіз Іаггу, музикальні 
ексцентрики. 4) Возе б’ Агкапзаз, сецесіонїстич- 
на дансерка. 5) НаІІеу апіі Сигі, незрівнані акро
бати. 6) Орхестра і реклямоґраФ. 7) Александер 
ТгеЬИзсІї, гуморист. 8) МаКотегіа, американьска 
іллюзия. 9) Уаіегіеп Заіпі-Суг, імітатор женщин. 
10) Ліліпути.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. ПІо 
пятницї НідІі-1_Ив представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Ильона 
цри ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

ІНФормацийна комісия
в товаристві «Академічна Громада* поручає 
здібних інструкторів і домових учителів. Зголо- 
шеня приймає ся під адресою: Інформаційна 
Комісия в товаристві «Академічна Громада* у 

Львові, Ринок ч. 10, І пов.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

--------------------------- яко гарна прикраса комнат і
ТС яП ТТТТТТТ * Верещаґіиа, Шевченко в домо- 
П с і р  1 І І М 1 1 . винї і Сластьона, Шевченкова 

могила. — — — -----------------
Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а н а “ 

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

„ТОВАРИШ44
ілю стрований  календар

на ІЗС'2. рік.
Ціна 1 кор. без пересилки почтової; з пересил

кою о 10 сот. більше.
Замовляти у Сеня Ґорука у Львові, площа 

Домбровского ч 1.

субститут надв. адвоката д-ра Отмара Райзера 
і оборонець в карних справах у Відни, І, ТисЬ- 

ІаиЬеп ч. 4 або ХІІІ/9 Зирре^авзе ч. 9.

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н  Ї С Т Е  Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

• д и в  о ке рус ке тов ар иств  о а сек у  раци йне, обезпечає будинки і веТ пред
мети движимі против огневих шнід.

» Д н їс т е р «  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В сеч. Д у х о в е н ь е т в у  
і в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

«Дністра* з днем ЗІ. грудня 1900.
311.540 кор. 11 сот.)
171.942 „ — „ і  рааом

6.000 „ -  „ ґ 520.406 к
30.924

Фонди ґваранцийні 
Фонд ревервовий . . .
Реверва премії . . . .
Резерва специяльна , . 
Фонд емеритальний . . 54

520.406 кор. 65. сот.

формі

Шкода

Каса

Тарифи «Дністра* умірковані. Надвижка річна розділяв ся між членів в 
«порогів. За рів 1900 дістають члени 8% звороту 8 премії.

«Дністер* виплатив до Зі. грудня 1900. відшнодовань 2,120.834 кор. 
Жїквідують ся безпроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.

Поліси «Дністра* принимають при позичках гіпотечних: Банк краввиб 
мцадпости у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залі* 
іццках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезлечатись тілько через «Дністер* в Товаристві взаїмн. обезпеч, 
•  Кракові; в таких обезпечень черев «Дністер* іде часть провізні на русні публичні 
добродійні ціли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

«Дністер* пошукує спосібних агентів, особливо селян господарів в окрестиостях, 
де ще нема близько аґенций «Дністра* Агенти заробили вже 274.964 кор. провізні. 

Зголошеня о аґенціїі треба вносити до Дирекції! у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра*

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

8 Кракова, Берлина, В?>іпавг Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Га. ацу) Гусятина 
з Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
8 Янова
в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Легату) Качуша, Сянока 
з Сокаля, Рави рускої 

а Кракова, Відня, Варшави, Легату. Берлина
і в Ряшова, Любачова, Самбора 

8І (таниславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
зі Сколього, Калуша, Хврова а 8 Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 16. вер. в нед, і сьв. 

8І Самбора, Борислава, Стрия
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ „ „ на дв. голов.
з Кракова 
8 Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Белвця і Любачова
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В с іл я к і

К У П О Н И
і

вильосовані 

цінні папері

виплачує без иотрученя 

провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. уир. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

Поїзд
посп. | особ.

відходить 
о годині’

6-25
1-55 6-30
208 6-43

6-35
8-30
2-55 8-40

9-00
9-15
9-25
9-42

10-20
240 10-25

1-25

216

305
3-15
3-26
з-зо

Н 1 ч
6-Ю

12-45 6-20
6-30

6-35
7-Ю
7-32
7-25
7-62
9-30

2-51 ю-зо
1100
11.10
11-32
4-15
4-46

зі Львова

до Станиславова, 11 ідвисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього,до Ла вочного (1. лип. до Іб.вер 

до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв.ІІідз 

я » > дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер.' 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

Ц. к упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б, 

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний 

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вереснц 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова. Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голові,. її 

> » дв. Підза .-• :
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Прухоььч від 16. мая до 16. вер. щод

5 години 59 міиут рано.
часу середно-европеи-

сього =  год. 36 мів. часу львівского. — и  місті видають оілєти  їзд и : овичаииі білети аґенция часоиисии 
Ст І Соколовского в пасам и Гавсмава ч. 9 .-від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарийв, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформанийне ц. к. релїзниць держав них (ул. 

Красїцких ч. 5. в подвірю, сходи II, двері ч. 52.) в урядогих годинах (8 -3  а в сьвята 9-12).

Н і ч

8-40
2-31

12-15

7- 36
8- 60
9-41
9-20
9-50

9-40
10-20
10-20
10-02
3-12
3-35

в Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Брухович від 16. мая до 16. вересня щод. 
в Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
з Чернівців, Букарещту, 
з Лавочного (Легату) Хирова, Калуша ' і 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

> > » на дв. годов.
в Ііідволочвск Коничинспь ва дв. Підзамче 

„ ва дворець головний

Відділ депозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимає до пере
хована папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничних т. зв,

Депозити сховкові
(8аїе Оерозііз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно, і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднійші заряджена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можпа безплатно у від
ділі денозитовім.

З М ІН А :  Г-сра аіЧкй АиСлкїь ся від 6 гсдкии вечером до 
Час середно-евронейский різнить ся від часу львівского о 36 мівут, а іменно 12 год. 
сього =  Ц? год. 36 мін. часу львівского. — В м іст і видають білети їзди: Звичайні біл

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


